

市卫计委督导检查绛县妇幼计生工作

2017年12月28日,运城市卫生计生委督导组一行5人,在县卫计委副局长李忠家、妇幼股股长郑艳红、中心主任齐医变的陪同下,对中心2017年度卫生计生工作目标责任完成情况进行了全面考核。

此次考核主要通过自我考核、实地考察、综合评价、电话随访等方式进行。督导组一行实地查阅了中心农村贫困妇女“两癌”筛查项目工作和免费产前筛查与诊断服务项目工作的实施方案、成立的专家组、工作完成情况、满意度及督导检查情况等资料,电话核对了孕妇是否享受免费产前筛查服务,并对满意度进行了评价。

通过此次督导考核,使我们认识到工作中存在的不足之处,学到了好的工作方式方法,为进一步完善、规范开展中心妇幼卫生计生工作夯实了基础。 王彩霞



绛县妇幼保健计划生育服务中心召开重大公共卫生暨妇幼卫生监测反馈培训会

2017年12月7日,绛县重大公共卫生暨妇幼卫生监测反馈培训会在县妇幼保健计划生育服务中心二楼会议室召开。大会由县妇幼保健计划生育服务中心保健部主任梁慧芬主持。全县10个乡镇、山底骨科医院、社区卫生服务中心中心的妇幼保健、计生人员,县人民医院妇幼保健信息管理人员共30余人参加了会议。

会上,首先由保健部主任梁慧芬通报了各乡镇卫生院产前筛查及发放叶酸任务完成情况;儿童保健科杨晓燕带领大家宣读了“爱心传递 防治出生缺陷”倡议书。项目负责人分别就预防艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播项目、孕前优生健康检查相关知识、婚前医学检查相关知识、叶酸发放流程等重大公共卫生项目工作进行了详细的培训。信息科科长盖钰红反馈了削峰工程、妇幼年报及孕死、儿死监测中存在的问题,并一一进行了详细培训。最后,保健部主任梁慧芬安排了下一阶段妇幼健康服务的重点工作。

中心主任齐医变对2017年度重大公共卫生工作取得的成绩给予了肯定,对2018年度工作提出了要求。她说:下一年的工作依然很重要,需要我们认真谋划,更好的部署,希望每位妇幼计生工作者集思广益,想办法,大胆创新,出妙招,总结出高效、便捷的服务流程。通过最优途径轻松做好妇幼计生工作,探索出适合本乡镇的独具特色的工作方法和流程,更好的服务于本辖区的广大妇女儿童,不断满足人民日益增长的美好生活的需要和健康需求。最后指出,全县妇幼计生人员要凝聚妇幼力量,提升妇幼能力,促进妇幼发展,保障妇幼健康。 盖钰红

绛县妇幼保健计划生育服务中心召开2017年度年终总结暨表彰大会

2018年1月5日,绛县妇幼保健计划生育服务中心召开了2017年度年终总结暨表彰大会。会议的主要内容是总结2017年度工作,对新的一年工作进行部署安排,以更加坚定的信念完成新年的工作任务,为中心更加灿烂的明天打好基础。中心领导班子、全体干部职工共计40余人参加了会议。会议由工会主席、办公室主任侯巧主持。

每位成员都认真准备了工整的书面总结材料,分别从工作完成情况、组织学习、参加培训、业务提升方面、工作中存在的问题及解决方法和下年度工作思路等几方面作了汇报。同时对自身存在的问题进行了大胆的剖析,找出解决方法,对2018年度如何更好的开展工作进行了谋划。

中心中层以上干部、科长均制作了精美的PPT,利用生动的动画效果,全面分层次的从组织管理、工作开展情况及科室发展前景等多方面详细全面的汇报了各自



2017年度工作。

主任齐医变分别从主观、客观、单位和个人等不同的角度对每位同志的汇报一一进行了现场点评。

会上,副院长刘燕姣同志宣读了中心《关于表彰2017年度先进科室、先进工作者的决定》,对在2017年度工作表现突出的科室、先进个人予以表彰,并进行了大会

颁奖。荣获2017年度先进科室的有:保健部、儿童保健科、信息科、健康教育科;荣获2017年度先进个人的有:王彩霞、盖钰红、梁慧芬、董小伟、吴瑞端、侯巧;撒晓丽获得突出贡献奖;陈凤获得个人成长进步奖。

中心主任齐医变最后做总结发言。她说:刚刚过去的2017年是艰苦创业的一年,也是值得我们骄傲的一年。在全体干部职工的共同努力下,中心在妇幼保健和计划生育服务等方面取得了新的成绩,实现了年初制定的发展规划,圆满完成了各项工作任务。新的一年,我们要继续认真学习贯彻落实党的十九大精神,结合单位的行业作风特点和工作实际,端正服务态度,树立爱岗敬业、全心全意为人民服务的思想,在人民群众中树立良好的形象。面对艰巨繁重的任务,我们一定要学会勇于挑战,抢抓机遇,共同开创妇幼卫生发展的新局面,推进我县妇幼计生事业稳步快速发展。 侯巧

绛县妇幼保健计划生育服务中心组织召开计生技术服务培训会

2017年11月14日,县妇幼保健计划生育服务中心组织召开了妇幼项目介绍暨计生技术服务培训会。特邀原省卫生计生委讲师李继英主讲。中心全体干部职工共计30余人参加了会议。会议由县妇幼保健计划生育服务中心主任齐医变主持。

培训会旨在进一步增强中心计生服务人员业务知识,规范技术服务和管理行为,提升优质服务水平。

讲师李继英首先向大家介绍了妇幼项目盆底康复治疗仪的治疗原理及适应症等相关内容;随后采用幻灯片的形式,详细的向大家讲解了计划生育技术服务相关知识及临

床操作规范等。现场示范了如何规范放置宫内节育器,与会学员一一上手操作,讲师李继英现场给大家指导,纠正了不规范的操作方法。

通过此次培训会,进一步规范了中心计生服务和管理行为,提升了优质服务和业务水平,为全面做好计生工作奠定了良好的基础。参会人员一致认为这次培训会虽然时间短暂,但学到了很多业务知识,解决了许多工作中的疑难问题,进一步更新了思想观念,增长了业务技能,为更好的开展计生服务工作奠定了良好的基础。

刘燕姣 傅晓霞

